

## Робота мерів розпочалась у Вінниці

15 серпня у Вінниці розпочав роботу форум студентського самоврядування, на який приїхали студентські мери з восьми регіонів України.

Запросила до столиці Поділля студреспубліканців студентський мер Вінниччини Олександра Телегузова. Головне завдання такої зустрічі це обговорення теми проведення «Студентської республіки 2015» – «Консолідація регіонів для модернізації України» та обмін досвідом у проведенні активної роботи зі студентською молоддю в різних областях нашої держави.

- Ми з вами творимо нову загальнонаціональну традицію, зблизитися студентським магістратом і разом проводити круглі столи та зустрічі, - зазначила Олександра Телегузова, відкриваючи форум.

На форумі ділились досвідом роботи молоді активісти з різних міст України, представники молодіжних організацій, зокрема «Пласту».

Студентські мери розповідали, які напрацювання у сфері молодіжної політики вже мають у своїх областях, а також обговорювали важливі проблеми та виклики, які вносить життя молодим людям. Попереду у студреспубліканців напрацювання спільної стратегії та підписання Меморандуму про співпрацю і звісно, спільний відпочинок та екскурсія Вінницею.



Довгоочікуваний старт фіналу Студреспубліки – 2015 відбувся сьогодні 22 серпня близько першої години дня. Хтось чекав цієї події цілий рік, а хтось вперше завітав. Кожна делегація виявляла свої емоції по-різному, незалежно від географічної приналежності, кількості учасників делегації та часу прибуття на місце проведення.

Відкриття пройшло в найкращих традиціях Міжнародного мульти-фестивалю «Студентська республіка – 2015». Спочатку «перекличка» і одразу ж патріотичний флешмоб (студреспубліканці створили жовто-блакитний стяг, який міг з'являтися різними способами). Не обійшло і без конфузу при виконанні державного гімну: після першого куплету пропав звук, але усі учасники на одному диханні акапельно закінчили його виконання.

З вітальним словом на сцену з'явилися: Павло Вікнянський (лідер Студреспубліки) та перший заступник Голови Херсонської обласної державної адміністрації - пані Валентина Січова, яка висловила слова радості та гордості приймати Студреспубліку – 2015 від імені усієї Херсонщини.

Кожен виступаючий зі сцени акцентував увагу на потужності молоді, на її рішучості та майбутньому. Лише молодь нині може генерувати нові рухи, етапи розвитку та розпочати модернізувати Україну, задати хвилю, «заразити» цим свідомість мас.